

13 АПР 1994

В области отменены некоторые льготы на пользование телефоном

12
Вышло распоряжение председателя правительства Ленинградской области А. Белякова № 185-р «О льготах отдельных категорий граждан по оплате услуг государственного предприятия «Росвязьинформ» Ленинградской области», в соответствии с которым отменяются все льготы на пользование телефоном, ранее установленные администрацией области.

Теперь льготами могут пользоваться только четыре категории граждан:

- инвалиды Великой Отечественной войны, в независимости от размеров получаемой пенсии,
- пенсионеры по старости,
- инвалиды I и II групп,
- реабилитированные граждане, в соответствии с Законом Российской Федерации «О реабилитации жертв политических репрессий».

Обращаем внимание, что граждане, которые приравне-

ны по льготам к инвалидам Великой Отечественной войны, также не пользуются льготами на оплату за телефон. Кроме того, пенсионеры по старости и инвалиды I и II групп получают их только в случае, если размер пенсии с доплатами из пенсионного фонда (она сейчас составляет 19 тысяч 700 рублей) не превышает двух размеров минимальных пенсий, установленных законодательством.

В этом же распоряжении говорится, что инвалидам Ве-

ликой Отечественной войны полностью оплачивают установку телефона и этой же льготой в данном случае могут пользоваться те категории граждан, которые приравнены к инвалидам ВОВ.

Министерство социальной защиты будет дотировать 50 процентов стоимости абонентной платы за пользование телефоном вышеперечисленных категорий граждан. Для этого из областного бюджета выделено 140 миллионов рублей. Впрочем, распоряжение предоставляет возможность местным органам власти сохранять все льготы, но оплачивать их из местного бюджета.

О льготах на телефонные услуги в Санкт-Петербурге мы сообщим дополнительно.